[ PRACTICA DE EVALUACION DE POTENCIACION Y RADICACION CON “Z2” ]

[ NOMBRE Y APELLIDO: J

.

Coloca el |3 respuesta en el cuadrado grande |a base ¥ eh el pequefio el exponente
Ej: 9m?3 =| +9m Y ho olvides toda respuesta Con su §igno correspondiente

Realiza las siguientes potencias aplicando las propiedades:

a) (+7) *(+7) =
?\.\GA L4
b) (—2x) *=(—2x)*= 3@0?1504405?

d) [(10)°) =
e) (—4m)5 + (—4m)3 = |

Resuelve aplicando las propiedades de la radicacién:

a) V-27.125=
b) V25.V5-= l
E 346 = 1. Realizar | es ¥ potencias
d) VVer - x
OPERACIONES COMBINADAS 2 Resolver division y multipicacion
® X

a) (-7)? —=V16. (25— 20) + V64 = 3. Resolver operaciones c'e suma ¥
B) [3° — (-5)212 + {[(-1)?*}* = 0%

c)(=2 + VIT0 = 10) - (-1)* .V9 + VV256 =
H1-2.3+4+ (,/(—9). (=16) - 24) =
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Problemas aplicando Potenciacion ¥ radicacion en |a Vida cotidiana

1. En un pequefio pueblo de Bolivia hay cuatro familias dedicadas a
Criar Caballos. Cada familia tiene Cuatro caballos ¢Cuantas
herraduras de caballo hay que comprar para herrar a todos los
caballos del pueblo?

P;‘

2. En |a fiesta de cumpleanos de mi hermano pequeno habia 128 Caramelos
para repartir. Después del reparto Cada hiho tenia tahtos Caramelos Como
nifos habia. Si sobraron 7 Caramelos, écuantos nifos habia?

R-

3. {Una Senora dispone de un patio de 25 m? del
cual restara 9 m? (3)* para su sala y también
restara ¢ m? para un Cuarto y 3 m? para su
CoCina LCon Cuantos m? de terreno se
quedaria la sefiora para Su patio?
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